Correction Slip to the Marshalled List of Amendments Stage 2

The text of amendment 65 in the Marshalled List of Amendments for Stage 2 inadvertently referred to the amendment being in section 1 of the Animal Health and Welfare (Scotland) Act 2006, when it should in fact have referred to section 16. The corrected wording of the amendment is as shown below. The amendment appears on page 1 of the Marshalled List of Amendments for Stage 2. When amendment 65 is called, reference should be made to the version of amendment 65 below.

Before section 1

Colin Smyth

65 Before section 1, insert—

<Animal welfare: meaning of animal

Meaning of animal

- (1) In the Animal Health and Welfare (Scotland) Act 2006, section 16 is amended as follows.
- (2) In subsection (1)—
 - (a) after "means" insert "—

(a)",

- (b) after "man" insert ", and
 - (b) cephalopods and decapods.".>

© Parliamentary copyright. Scottish Parliamentary Corporate Body

The Scottish Parliament's copyright policy can be found on the website www.scottish.parliament.uk or by contacting Public Information on 0131 348 5000.

Published in Scotland by the Scottish Parliamentary Corporate Body

All documents are available on the Scottish Parliament website at:

www.scottish.parliament.uk/documents

For information on the Scottish Parliament contact Public Information on:

Telephone: 0131 348 5000 Textphone: 0800 092 7100 Email: sp.info@scottish.parliament.uk